

VII.

Trvání smlouvy

- 7.1. Tato smlouva se uzavírá na dobu do 31.12.2007.
- 7.2. Autor je oprávněn navrhnout nabyvateli prodloužení doby oprávnění nabyvatele k užití příslušného modulu za podmínek stanovených touto smlouvou o dvanáct měsíců tím, že nabyvateli v lednu příslušného roku vydá fakturu se splatností deset dnů ode dne vystavení na úhradu odměny za poskytnutí oprávnění k užití příslušného modulu podle této smlouvy s tím, že je autor oprávněn upravit cenu pro období dalších dvanácti měsíců podle růstu spotřebitelských cen v období předchozích dvanácti měsíců. Výše ceny se v takovém případě upraví podle následujícího vzorce:

$$N_{(t+1)} = N_t \times (I_t/100)$$

kde:

$N_{(t+1)}$ je nová výše ceny,

N_t je výše odměny v období předchozích dvanácti měsíců, a

I_t je průměrný roční index spotřebitelských cen za období předchozích dvanácti měsíců zveřejněný Českým statistickým úřadem a vyjádřený v procentech. Bude-li za trvání tohoto smluvního vztahu Česká koruna nahrazena měnou Euro, bude obdobně použit příslušný ukazatel úřadu Eurostat.

Právo navýšit cenu pro období dalších dvanácti měsíců výše uvedeným způsobem může autor i souhrnně za více předcházejících dvanáctiměsíčních období trvání této smlouvy, jestliže ve vztahu k těmto obdobím toto právo navýšení ceny neuplatnil. Toto právo se týká pouze pro období následujících dvanácti měsíců, v žádném případě nebude autor uplatňovat zvýšení ceny zpětně.

Nabyvatel je rovněž oprávněn navrhnout autorovi prodloužení doby oprávnění nabyvatele k užití příslušného modulu za podmínek stanovených touto smlouvou o dalších dvanáct měsíců.

- 7.3. V případě, že nabyvatel na základě faktury podle předchozího odstavce fakturovanou odměnu uhradí, prodlužuje se účinnost této smlouvy o období dalších dvanácti měsíců, přičemž autor vydá nabyvateli nový registrační kód ke každému užívanému modulu. Takové prodloužení je možné i opakovaně.
- 7.4. V případě, že nabyvatel poruší povinnosti stanovené mu článkem III. této smlouvy, je autor oprávněn zrušit oprávnění nabyvatele k užívání příslušného modulu, a to jednostranným písemným prohlášením o zrušení oprávnění pro porušení povinnosti nabyvatele; nárok na smluvní pokutu podle bodu 3.6. tím není dotčen. Oprávnění nabyvatele k užívání příslušného modulu končí dnem doručení tohoto prohlášení nabyvateli. Pokud dojde k uložení zaslání prohlášení doručujícím orgánem, považuje se třetí den následující po dni uložení prohlášení za den doručení.
- 7.5. Bezprostředně po uplynutí doby, na kterou bylo nabyvateli poskytnuto oprávnění k užívání příslušného modulu, nebo dnem zrušení oprávnění nabyvatele k užívání příslušného modulu podle předchozího bodu 7.4. je nabyvatel povinen odstranit veškeré rozmnoženiny příslušného modulu z počítačů, na kterých byl tento užíván. V případě porušení této povinnosti nabyvatele se tento zavazuje uhradit autorovi smluvní pokutu ve výši desetinásobku odměny za poskytnutí oprávnění nabyvatele k užívání příslušného modulu stanovené touto smlouvou, a to ve lhůtě do 15 dnů poté, co bude autorem k její úhradě vyzván. Uhrazením smluvní pokuty není dotčeno právo autora na náhradu škody, případně na další nároky podle této smlouvy nebo platných právních předpisů.